

第14届上海电影节即将开幕

5部热播剧争夺“白玉兰”



6月9日，第14届上海电影节开幕。昨日，记者从电视节组委会获悉，张纪中确认将担任电影和电视连续剧评委会主席，《闯关东》《金婚》《士兵突击》等5部热播剧提名“白玉兰奖”最佳电视连续剧。

晚报记者 梁晨

四川汶川大地震牵动人心，各电视台纷纷举行赈灾晚会义演，演艺界总动员，将抗震救灾进行到底。荧屏上也多以励志剧为主，《士兵突击》“不抛弃不放弃”、“好好活，做有意义的事”再次成为激励大家的名言佳句。以1976年唐山大地震为题材的电视剧《唐山孤儿》《唐山绝恋》近期在各台重播，再掀收视热潮。

《唐山孤儿》《唐山绝恋》重播 荧屏刮起励志风

《唐山孤儿》把“孤儿”迎回家
《唐山绝恋》观众反映真实

30年前的唐山大地震，夺走了20多万人的生命，被称为“世纪灾难”。电视剧《唐山孤儿》通过1976年唐山大地震后一个家庭5个孤儿的聚散离合，讲述唐山人民30年来走出灾难，重建家园的真实故事，观众看后无不潸然泪下。去年底《唐山孤儿》在唐山电视台热播时，还特意邀请了几位真正的地震孤儿，与剧组人



《唐山孤儿》剧组人员

员和现场观众面对面交流，场面感人。

《唐山绝恋》(原名《唐山大地震》)由李雪健主演，该剧通过震前、震中、震后三个不同阶段，讲述主人公唐山市市长(李雪健饰演)面临灾难，在失去女儿的情况下依然坚守岗位，积极救治伤员，护送孤儿去外地生活的感人故事。很多感人的细节都来源于生活真实，该剧也是李雪健病后复出拍摄的首部电视剧。李雪健曾表示，这样一个厚重的历史题材，要么不演，要演就一定要演到位、要演到最好，否则就对不起唐山人民，对不起全国的观众。观众对此剧评价是“本剧演绎真实，让人想看又怕看，里面的科普知识非常吸引人，比如地震的前兆等等”。

《好想回家》央视八套落幕
《笑着活下去》让你哭着看下去

秦海璐主演的《好想回家》在央视八套刚刚落幕，真挚、质朴无华的生活化台词给观众留

下了极其深刻的印象，其中也不乏许多闪烁着人性光辉和生活哲理的对白，将一位坚强的姐的生存状态和心路历程演绎得淋漓尽致。女性题材励志剧《笑着活下去》在安徽卫视热播，该剧在北京播出时，保持着极高的收视率。本剧讲述一个平凡女孩在亲情、爱情和友情面前的选择打动了所有的观众，几乎所有人都是“哭着看下去”。

新文

相关链接 |

两部反映汶川大地震的电视剧筹拍

以汶川大地震为背景拍摄的电视剧《震撼世界的七日》预计6月5日正式开拍，近百位明星不计片酬，义务要求加盟拍摄，据悉该剧将于20天内完成。另一部名为《里氏8.0》的电视剧正在筹拍，将全景反映四川地震，预算投入3000万元，预计将在央视一套播出。

通通有 二手房 楼盘
www.totoyou.net

低价出售 汝河路与伏牛路100%产权现房

- 户型：2-1 76m²
- 交通路线：K52、58、79、83、102、103、K9、25
- 教育配套：汝河路小学、伏牛路小学
- 周边环境：紧邻世纪联华超市、儿童公园、省直三院
- 热购热线：65030559
- 地址：汝河路与伏牛路交叉口西南角



广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室
陇海西路 80号晚报大厦一楼西大厅

MINGDU
名都地产
网址：www.51ha.cn

★房产评估 房产贷款
★房屋买卖 楼盘策划
★承接各地各种楼盘代理销售
代理热线：1383712380

名都总公司地址：文化路与任砦北街交叉口联盛大厦 6单元 302室

电话：63696099 61586393 61586390 61693268

文化路北环 经七路丰产路 顺驰一大街

139m² 3-2-9/12 03年 103.74m² 3-1 98年 102m² 2-2 4/5 06年

精装 天然气 50万 简装 天然气 32.5万 精装 双气 58万

新鑫花园 富田丽景 航天公寓多套

159m² 3-2-2 19/23 03年 138m² 3-1 37 00年 24m² 标间 67 07年

精装 天然气 65万 精装 双气 72.8万 精装 带电梯 11万

财专家属院 医学院附近 实验中学隔壁

133m² 3-2 6/7 98年 124m² 3-2-2 2/7 98年 92m² 2-2 5/7 00年

精装 双气 54万 精装 天然气 45.8万 精装 双气 52万

经八路黄河路附近高层双气
65m² 71m² 95m² 均价 3500 元 /m²
有多套供应 热线电话：63913885 63696099

周迅当“大使”年薪一美元
出任联合国“编制内”官员倡导环保



近日，联合国亲善大使周迅走马上任，为环保奔忙卖命，在各个场合亲力亲为示范倡导环保，这位大使年薪只有1美元。

“把环保的态度穿出来！时尚潮流季变，但要想永不落伍，选择纯天然质地的面料吧，一起让亚麻和有机棉成为永远的流行。”周迅大声说出自己的环保宣言，并号召大家“种树不用跑到郊外，尝试在家养益竹”、“用爬楼代替乘电梯，健身房就在身边”，周迅以轻松幽默的文字向人们提了十条生活中简单易行的环保建议。

一般说来，明星的代言费酬劳属于商业机密，作为联合国“编制内”的正式官员，周迅毫不避讳地说出一个让人大跌眼镜的数字“1美元”，她解释说：“亲善大使更多的近似于志愿者的工作，1美元年薪只是一个象征，这是联合国的传统，我推广环保是出于一种责任感，我今年还要为自己的碳排放付费呢。”联合国开发计划署今年与上海电影节合作设计了一个碳中和机制，鼓励明星和其他参与者为自己的“碳排放”埋单，即支付一定金额用以支持环保项目，周迅是第一个响应此项号召的艺人。茅中元

《家有儿女》第二代大换血
牛马郑佩佩当爷爷奶奶



前天，《家有儿女》剧组联合中国少年儿童基金会举办了一场赈灾公益演出，同时宣布全新阵容的第二代《家有儿女》将于本月开拍，观众非常熟悉的张一山、杨紫、尤浩然以及宋丹丹、高亚麟的戏份都非常少，取而代之的是六位新的小演员和郑佩佩、牛马的组合。

在即将开拍的第二代《家有儿女》中，郑佩佩、牛马将取代宋丹丹、高亚麟饰演奶奶、爷爷。谈及角色，郑佩佩说：“这个奶奶总是被孙子哄得团团转，忙在其中，乐在其中。牛马扮演的爷爷，经常和我争夺儿子的宠爱，为此我俩争风吃醋是常事儿。”看来这“一家老小”的新阵容，无疑将会把这部系列情景剧的“笑果”和风格延续下去。

冯遐